Devoir de contréle n 2 Mathématique 2 emie année lettre 1
professeur:R.zoubair Durée:30minutes

Exercice 1 ( 12 points ):
Cocher la bonne réponse :
a) L’équation 3 x +6 admet pour solution(s) :
o -2
o0
o 2
b) L’équation (5 x +5)(2 x -4) admet pour solution(s) :
o -2
o -5et-2
o -let2
¢) L’ensemble des solutions de I’inéquation -3 x +7<-4 x +7 est :
o]0 ,+oo]
o [0,+0 [
0 ]-,0]
d) Le signe de g x+5 six <3est:
o positif
o négatif
e) Lesignede (-3x+ 7)(2x+5) estpositifsi x appartient a :
o [g , oo

o 5 5]

0 -0 - U, + oo

g) ) Lesignede _43:(79 est positifsi x appartient a
O ]—OO ) _[U[_ ,+OO[
9 7
]g,g ]
o [;3]

Exercice 2 (8 points ):
Résoudre dans R? le systéme suivant :

3x+7y =2
(S){—Zx —3y=5






